Ulohy na cviceni 15. listopadu 2023 z AN1

1. Urcete defini¢ni obor funkce f a vypoctéte limity v zadanych bodech

A:prox — 2,z — —6,r — +00

B Vr+7—3

flw) = 2 4+x—6
B: prox —2 r— —6,x — +00

2?(Va +7-3)
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flx) =
C:prox —2,x— —6, r = 400

Va3 (yr +7 - 3)

J@)=—5>"%

D: prozx — -1,z — —4, v — 400

V 5—2
0=y

E: prozx — -1,z — —4, z = 400

_ 2?(vr +5—2)

22 —x—2

f(x)

F: prox — -1, xr - —4, * - 4+

B Va3 +2(vz +5—2)
- 2 —x—2

()

2. ABCDEF:
Nacrtnéte graf funkce f a ukazte, ze v bodé x = 1 nevyhovuje definici
spojitosti.

[ 3z—2a* z€]|0,1]
f(x)_{5—x z € (1,3]

3. ABCDEF:
Nize je nakreslen prufez rotacné symetrické nadoby v jednotkové miizce.
Odvod'te funkce popisujici zdvislost objemu tekutiny V' a obsahu hla-
diny S na vysce hladiny z. Nakreslete graf funkce y = S(x). Vypoctéte



e, ze se rovna obsahu hladiny S(z).

4. Ulohy 3, 4 na predminulé cviceni.



